

新县积极开展植树造林活动

目前,全县已完成造林 2.6 万亩,林业育苗 2800 亩

信阳消息 (虞静 钱洪波 冯德平) 又是一年春意闹,更是好景应春潮。新县抢抓早春时节,深入开展植树造林,新春植新绿,荒坡着绿装,迅速掀起林业生态建设新高潮。

宣传引领。该县及时召开专题会议,下发全年林业生态建设工作意见和方案,做到早规划、早发动、早组织、早部署、早实施;利用电视、标语、简报等形式,组织县内媒体,大力宣传林业生态建设工作的意义和性质,对工作进度实行日通报制;召开林农座谈会,对比分析林业效益,印发技术资料,激发群众发展林业的热情。

示范带动。该县坚持“统一规划、集中连片、形成规模”的原则,严把作业设计质量,由林业技术人员组成 5 个技术

指导小组,分赴全县各植树造林点进行现场指导,对整地、挖坑、运苗、栽植、浇水、管护进行“一条龙”现场示范指导,确保工程质量。规定每个乡镇区对每项工程都要建设 1~2 个精品工程、样板工程,作为乡镇主要领导的示范工程,并将评比结果作为年终评先的重要依据。

创新机制。该县对退耕还林荒山造林及后续产业等中央投资林业重点工程,采取电视公开招投标制度,签订造林合同协议,资金补助直接兑现给造林主体;结合涉农项目资金和农村改革综合试验区建设,对示范村绿化、低产林改造示范点、精品路段绿化等,采取以奖代补的方式,给予资金补助。县财政每年拿出 300 万元列入年初预

算,经林业主管部门检查验收合格后,按每新造 1 亩油茶林补助 100 元,每改造 1 亩低产油茶园补助 50 元的标准预算,安排资金用于油茶产业发展。

细化责任。县政府与各乡镇区签订责任书,把林业工作纳入乡镇区年度目标考评内容。采取县级领导包乡镇、乡镇领导包片、技术人员包服务的办法,做到人员、时间、进度、质量“四落实”。在县城绿化上、义务植树基地上采取定地点、定面积、定时间,包栽植、包抚育、包成活,增强了造林绿化工作的连续性。

截至目前,全县已完成造林 2.6 万亩,林业育苗 2800 亩,森林抚育和改造 1.06 万亩。



3月15日,淮滨县电业局举办了“3·15”国际消费者权益日计量主题宣传服务活动,大力宣传阶梯电费结算模式,重点普及和宣传智能电能表、用电信息采集、计量装置检定等计量相关知识,以增强电力客户对计量及计量检定的认知,提升计量服务水平。图为该局电业人员正在解答客户在电能计量和电费方面遇到的问题。

陈建侠 李坤珉 摄

潢川县

全面掀起全国绿化模范县创建高潮

信阳消息 (胡晓川) 日前,潢川县召开林业生态建设暨创建全国绿化模范县工作会议,动员全县把握形势,提升认识,明确目标,突出重点,启动全国绿化模范县创建工作,迅速掀起全国绿化模范县创建高潮。

如何做好全国绿化模范县创建工作?该县以林业工作为抓手,以全民绿化意识和全面绿化水平的提高,实现生态的修复和改善。全县上下提高认识,积极落实任务,强化措施,着力抓好廊道、林网建设、成片造林、城区绿化等重点部位植树造林工作;建立健全机制,明确地权、林权和收益权,通过发挥领导示范林、工程林、成片林示范带动作用,带动乡村动起来、城区动起来、县直单位动起来、全民动起来,形成全民参与绿化的良好氛围。

围绕确保林木蓄积量、森林覆盖率林业双增目标,该县深入推进集体林权制度改革,完成茶产业工程建设 3 万亩、花木产业工程 1 万亩,发展林业产业,确保林下经济规模和产值较上年增长 10%;实施山区造林工程 2805 亩、新型农村社区绿化美化工程 195 亩和森林抚育改造工程 10450 亩;巩固退耕还林成果和省林业生态县成果,在增加绿化总量上下功夫,在提高绿化布局上想办法,在管绿护绿上多举措,在工作形式上求创新。

同时,该县还进一步加强督导,严格奖惩,确保绿化率、林木存活率、保存率和年度目标的完成率,力保创建全国绿化模范县目标的实现。

光山县工商局

开展“12315 公众开放日”活动

信阳消息 (杨羽中) 为了促进消费者、经营者与 12315 申诉举报中心的联系与相互了解,普及消费维权知识和消费常识。3月15日,光山县工商局组织开展了“12315 公众开放日”活动。当日的活动,吸引了百余名消费者、经营者前来参观、体验。

该局组织开展的“12315 公众开放日”活动共包括四个方面的内容:开设咨询台,接受消费者的现场投诉和解答有关消费维权知识;设立真假商品展示台,通过讲解,提高消费者识真辨假的能力;组织消费者参观 12315 中心,了解申诉工作情况和受理流程;组织召开消费者、经营者代表参加的座谈会,公开 2012 年度消费者咨询(申诉、举报)统计分析、消费维权个案分析、消费警示。

当日,前来参观、体验的消费者纷纷表示,第一次参加政府部门的开放日,了解了咨询、投诉流程和注意事项,学习了识真辨假知识,掌握了科学消费、节约消费的观念。“我们真实感受到了工商局打假维权、消费维权的决心,这对我们消费者来说是个很大的鼓舞。”

罗山县青山镇

“新农保”为春耕播撒及时雨

信阳消息 (方建兵) 连日来,罗山县青山镇农村商业银行门前排着长龙,不少农村老农手捏着《新农保存折》,在取款窗口排队有序取款。

刚刚取到钱的“泥把式”伍可贵老汉说,他准备用取到的 650 元钱,买杂交稻种 13 斤,买复合肥 500 斤,搞好春耕春播。伍老汉动情地说:自从有了新农保,不仅生活有依靠,生产也有保障。据了解,在青山镇像伍可贵这样的老汉有 5000 余人,新农保政策每年可为这些老汉提供 380 多万元的春耕备耕资金。

春节期间,该镇的农民就开始清沟排渍、抢墒追肥,抢晴翻耕秧田,全镇掀起春耕备耕高潮。该镇农业中心张远禄整天引导 2 台农资配送车辆奔跑在全镇的大小村湾农户,送肥、送种子、送技术、送信息。5 家农资超市备的 300 吨复合肥已销售一空。农资配送负责人刘大发介绍:春节一过,农资销售就开始火爆,而且是现金交易,没有“农资白条”,他说这是新农保政策带来的新变化。

固始县:即将消失的古民居

信阳消息 (高晋新) 近日,在固始县南后街一处还有人居住的老屋引起笔者的注意,据附近上了年纪的老人介绍:该处老屋至少建于清代。

笔者在现场看到,该处老屋除正房被房主用于简易的印刷作坊外,偏房已经坍塌。梁姓房主无奈地说,房屋由于年代久远已属危房,如果采取修旧如旧的方法,一是没有那么多的老砖老瓦,二是与周围其他居民家的建筑格格不入,关键是修旧如旧的做法比重新盖砖混结构住房的开销还要大。

固始县境古为先秦蓼国核心地区,蓼国故都在今固始城区东北蓼城岗,故固始有“蓼城”、“蓼都”之称。东汉建武二年(26 年),光武帝刘秀封李通为固始侯,“固始”之名自此沿用已近两千年。固始县历史厚重、人文景观众多,历史上有玉皇阁、东门城楼、宾阳楼、魁星楼、望月楼等标志性建筑,以及成群连片以青砖灰瓦为建材的民居。

据了解,随着历史的变迁,以及社会发展和居民居住习惯的改变,过去那些青砖灰瓦彰显厚重历史印记的古民居,正在被红砖红瓦与砖混结构的建筑所替代。近年来,笔者多次在固始县城境内走访发现,除在县城南后街尚能看到一些二十世纪五六十年代建筑的房屋外,新中国成立前甚至更早年代建筑的房屋已经难得一见。

对于自己老屋今后的发展,老屋主



图为原始的建筑彰显古朴典雅。

人老梁说,等到房屋不能再使用的时候,他会首先考虑建砖混结构的房屋。同时,老梁表示:即使现在的老屋扒掉了,他也会把老屋上的木制门和窗保存下来,给自己和后人留下一个念想。



图为已经坍塌的偏房。



图为老式木窗。

新县国土局

积极推进权力公开透明运行

信阳消息 (黄成高) 近日,新县国土局按照权力公开透明运行试点工作要求,采取抓组织、强督查等措施,在全县率先推进权力公开透明运行工作,全面推进规范管理。

该局成立了相关工作领导小组,制订实施方案,将相关职责和工作任务细

化到具体单位和个人,并重新厘定职权。梳理了机关股室和二级机构职能,并结合实际,制订业务流程图,通过组织召开业务调讨会,先后 3 次集中对行政审批项目名称、收费依据、办理条件和时限等内容进行研究,对法律法规没有明确规定的,可留或可不留审批事

项进行删除。

同时,强化督查落实。定期或不定期开展督查,定期通报结果,并将作为年度考核主要依据之一,在督查中凡是发现违反权力公开透明运行规定的人和事,依法依规从严处理,确保此项工作取得实效。

声明

兹有洪宝林与何礼婷之子洪俊杰于 2013 年 3 月 1 日出生在河南省固始县妇幼保健院,其出生医学证明(编号: M411595472),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有雷金章所购由河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都小区房屋,其首付款收据(编号: 5030814)和房款收据(编号: 5013684),因不慎丢失,特声明作废。